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Tanácsülés. 
Folyó hó 18-án délelőtt 10 órakor 

a városháza tanácstermében dr. Benke 
Antal polgármester elnöklése mellett 
tartotta a városi tanács rendes ülését, 
melyen több fontos tárgysorozati pont 
fölött hozott határozatot. 

A tárgysorozat főbb pontjai kö- 
zött szerepeltek a folyó évi költség- 
vetés módositása, az ovonői lakás és 
ovodahelyiségről való gondoskodás, 
jelentéstétel a városi pénztár megvizs- 
gálásáról, továbbá Örisan Partemie, 
volt közigazgatási tanácsos igénye fö- 
tötti határozathozatal. 

Ez utóbbi pontnál a városi tanács 
a méltányosság álláspontjára helyez- 
kedve, honorálni kivánta Crisan volt 
tanácsos négy és fél évi szolgálatait és 
részére, a lehetőséghez mérten, nyug- 
dij levonásainak megtéritése mellett, 
egy tiszteletdijat állapitott meg. 

Élénkebb vitára adott okot a 
Kisköz-utca szabályozásának kérdése, 
mely fölött azonban más okszerü meg- 
oldás hiányában az állandó választ- 
mány javaslata értelmében döntött a 
tanács. 

Az ovonői lakás és ovoda elhe- 
lyezésére vonatkozólag végleges meg- 
oldás nem volt keresztül vihető s igy 
egyelőre alkalmas ovonői lakás bérbe- 
vétele mellett döntött a tanács, eluta- 
sitva az állandó választmány által ja- 
vasolt bérletet, melyet a városra tul- 
terhesnek itélt. 

A folyó évi költségvetés módosi- 
tását az állandó választmány javas- 
lata értelmében eszközölték. 

A tanácsülés tárgysorozatára tü- 
zött egyes pontoknál felmerült hosz- 
szantartó véleménykülömbségek azt 
mutatták, hogy a tárgysorozati pon- 
tok általánosságban nem voltak kel- 
lően előkészive, ami az ülés menetét 
nehézkessé és hosszadalmassá tette 
már az által is, hogy időközben tájé- 
kozódás céljából Tel is kellett azt tüg- 
geszteni. 

Felelősszerkesztő : 
T. IMETS BÉLA 

A „Hargita" bank terjeszke- 
dése Csikmegyében. 
A Magyar Párt Csikmegyei tagozatának 

Csikszeredában megtartott intézőbizottsági gyü- 
léséről szóló beszámolásunk során emlékeztünk 
meg a Hargita bank Csikmegyében beinditott 
alaptőke felemelési akciójáról. 

Minthogy a napisajtóban is a kérdés na- 
gyobb hullámokat vert fel s az több kevesebb 
tárgyilagossággal lett megbirálás tárgyává téve, 
mint bennünket, csikmegyeieket legközelebbről 
érintő dologgal kivánunk foglalkozni. 

Legelsősorban is leszögezzük, hogy ezt a 
közgazdasági köntösbe öltöztetett alaptöke fel- 
emelési tranzakciót mi csak olyan mértékig te- 
kintettük politikai vonatkozásunak, mint ami- 
lyen mértékig az nekünk politikául lett szánva. 

A kérdés elbirálásánál elsősorban vagyoni 

érdekeinket tettük mérlegre s azt az eredményt 

nyertük, hogy a mérleg másik serpenyőjét a 

gazdasági indokokhoz hozzácsapott politikai kon- 
cok messze lehuzzák. 

Igen helyes tehát a Magyar Párt várme- 
gyei tagozatának vezetősége részéről tett azon 
megállapitás, mely szerint minden kertelés nél- 
kül nyiltan és egyenesen kimondja, hogy nem 
tartja célszerünek a Csikszeredai Hargita 
Bank R. T. alaptőke felemelésében a magyar- 
ság erkölcsi és anyagi erőinek tészvételét. 

Mi, akik a kérdéssel még részletesebben 
és behatóbban is foglalkoztunk, menten minden 
politikai, vagy nemzetiségi vonatkozástól, gya- 
korlati tények alapján jelenthetjük ki, hogy ki- 
sebbségi gazdasági életünkre egyenesen káros 
lenne egy ilyen tranzakcióban való részvételünk, 
melyben, momentán ha nem is, de igen rövid 
időn belül csak érdekeink szorulnának háttérbe. 

Nem kivánunk vitába bocsátkozni az olcsó 
pénzre tett igéretek fölött, mint megdönthetlen 
tényt, csupán azt hozzuk fel, hogy a betétesek 
bankjainktól ma is 18–200/, betéti kamatot igé- 
nyelnek, melyhez hozzászámitva a tőkekamat- 
adót, üzleti költségeket, állami városi és for- 
galmi adókat, közel 26-270,-os kamattétel jön 
ki eredményül, aminél alig jelent redukálást az 
aránytalanul kevés összegü olcsó Banca Natio- 
nala visszleszámitolási hitel s igy a tül opti- 
mista igéretek csak csalódást hozhatnak. . 

Hatalmas kőszéntelep Gyergyóban. 
„Szerencse fel 11"— Napfényről a föld gyomrába. 

Hosszas és kitartó kutatás után Borszék- 
fürdővállalat R T. Ditró határában, Orotván, 
egy hatalmas barnaszéntelepre akadt, amelynek 
kiaknázását már meg is kezdte. A bánya tulaj- 
donosa a mindenkori Borszékfürdővállalat R. T 
amely részvénytársasággal 27 évi társas szer- 
ződése van Ernyey Árpád volt liberális szená- 
tornak. 

A hatalmas széntelep feltárása, amínt már 
irtuk, Orotván, az ugynevezett Sózai adomá- 
nyozott telkeken indult meg és pedig olyan for- 

mán, hogy egy hegy oldal ba futó tárna viz- 
szintes mélyitésével nyerik igen egyszerűen a 
napi 5 vaggon szenet. 

Ez a kezdetleges és egyszerű megoldás 
azért volt szükséges, mert az Első Gyergyói 
Bánya R. T. képtelen lett volna kezdetben arra, 

hogy hatalmas gápberendezésekkel lefelé ha- 
ladó mélységekből aknázza ki a szenet. 

A széntelep 10 kilóméterre esik a várhe- 
gyi vasutállomástól, ahová nem lesz majd ne- 
hézség, egy felhagyott erdei vasutpályán, ke- 
vés befektetés és javitás után, szállitani, eset- 
leg egy nagy szénraktárt létesiteni. 

Ezzel a barnaszénbányával, mely napról- 
napra bővül, Gyergyóban egy ujabb kereseti al- 
kalom nyilott a székelységnek, mert már is 
1000 nél több munkást foglalkoztat s a vezető- 
ség terve az, hogy fokozatosan 100 vaggon szén 
napi kitermelését tegye lehetővé. 

A nagy gyergyói erdőségeket maholnap 
kitermelik a fatelepek s ezzel egy ősi és biztos 
pénzszerzési forrás dugul be a gyergyói székely- 
ség előtt. A gazdálkodás, állattenyésztés még 
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gyermekcipőben jár s kisebb gond is nagyobb 
annál, hogy Gyergyó népe ebben a gazdasági 
ágban látná vagy keresné boldogulását. Mun- 
kakereső alkalmai messze idegenbe sodorják, 
ahol elveszti biztonságát, ősi szabadság-tudatát 
s gyári munkássorsba ékelődve proletarizálódik. 

Mig a multban a hatalmas őserdőségek 
biztos bázist nyujtottak a gyergyói medencében 
lakó székelység szerény életlehetőségeinek, ugy 
a jövőben ez az orotvai kőszéntelep fogja el- 
dobatni a szegény kezekből a a vándorbotot s 
az erdőirtás helyett a bányászélet uj örömével 
egy régi dalt fognak visszhangozni a kopár he- 
gyek: ,„Szerencse fel..." 

Nem kell ehhez nagy optimizmus. Az 
orotvai barna szén a Román Technikai Főis- 
kola hivatalos analizise szerint 4730 kaloriás s 
igy Romániának a legjobb minőségü szene, 
mennyisége .pedig a geologiai jelentések alap- 
ján kimerithetetlen, vagy, hogy ezt a szót ne 
használjuk, Gyergyó számára hosszu ávszáza- 
dokra biztositja a megélhetési keresetet, a fánál 
olcsóbb fütőanyagot, szóval egy olyan energia- 
forrást, mely uj utak, célok, irányok felé len- 
diti a szegénység felé rohanó és abból kibonta- 
kozást egyelőre nem látó gyergyói székelységet. 

A balánbányai rézbánya volt székely bá- 
nyászairól és Bukovinából jött zipzerek ide te- 
lepült és részben elmagyarosodott életéről pár 
évvel ezelőtt regényt irtam s boldogsággal ad- 
tam szájába az öreg székely volt bányásznak 
azt a gondolatot, hogy a fogyó érecel, a bánya 
bukásával ismét s talán végleg az áldott nap 
ragyogásában fürödhetnek napestig. 

Gyergyó uj korszaka a föld mélye felé mu- 
tat s majd egy eljövendő poeta a gyergyói szé- 
kelység földméhében folyó gazdag életéről fog 
áldott és dicsőitő sorokat énekelni. 

Napfényről a föld gyomrába, az arcfehé- 
ritő mélységes ezerveszedelembe. Ezt fogják 
énekelni, ez lesz Gyergyónak, a székelységnek 
uj életeposza. Tib 

Az Irgalmas Nővérek Leány- 
nevelő Intézete 

folyó hó 21-én, vasárnap üli félszázados fenn- 
állásának évfordulóját Gyergyószentmiklóson. 

Ha elgondoljuk, hogy az Irgalmas Nővé- 
rek, kapcsolatban a Leánynevelő Intézettel, öt- 
ven éven át milyen kulturmissziót teljesitettek, ha 
elgondoljuk, hogy Csikmegyében, de különösen 
Gyergyóban ebből az intézetből kerültek ki egy 
félszázad óta az összes intelligens számba ve- 
hető nők és anyák, akkor megértjük, hogy mi- 
lyen horderejü az a munka, mely az Irgalma- 
sok vállain nyugszik és nem marad egyéb hátra, 
mint ennek a nemzedéknek hálája és tisztelete. 

Egy félszázados szerény, csendes, de szor- 
galmas munka eredménye az, amely ma kivirág- 
zik a szeretetben a gyergyói nők és anyák szi- 
vében, amely megnyilvánul az otthon tüzhelyé- 
nél, a családi nevelésben, a nyelv és Isten sze- 
retetében ugy, hogy a csendes világi örömek- 
nek sem vált rovására. 

Ennek a munkának kell köszönetét vasár- 
nap, az esztendők minden vasárnapján leróni, 
a Nővéreket pénzadományokkal segiteni, hogy 
az intézet régen tervezett kibővitéséhez ezzel is 
hozzájárulva, segitsük őket. 

Némelyek hibául rójják a Főnöknő anyag 
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számitásait, de ne feledjék, hogy puszta igével 
nem lehet egy ilyen hatalmas intézetet, a ked- 
ves és éjt-nappalt szorgalmas munkában töltő 
Nővéreket az életnek, a jövendőnek megtartani. 
Szükséges tehát ez az anyagi számitás is, mert 
mi igen is követelőzők vagyunk és azt óhajt- 
juk, hogy a jövőben a leánynevelés ebben az 

intézetben még fokozottabb legyen. Hogy fel- 
vegye a versenyt a más hirneves intézmények- 

kel és olyan alapos készültséggel bocsássa szár- 
nyaira növendékeit, amilyent a XX-ik század, 

a jelen élet megkiván. Mindig azzal a komoly 
mértékkel mérje a tudás gyümölcsét, amellyel 

azoknak a növendékeknek szokták, akik maga- 
sabb iskolákba kivánkoznak. 

Hogy eddig értünk, egy kalap alatt, egy 

pár szóban a felekezeti elemi iskoláinkról is 
meg kivánunk emlékezni. 

A felekezeti iskoláink tanitói bizony fize- 

tésükből élni nem tudnak. Tessék behajtatni 

könyörtelen az összes egyházi adókat, a tani- 

tóknak megfelelő és pontosan kijáró fizetést 
adni, de megkivánni azt, hogy csakis a tanitás- 

sal és azzal járó munkával foglalatoskodjanak 

éjjel is. Tessék határidőt kitüzni a szükséges 

román nyelv elsajátitása végett és a saját ha- 
táskörön belül őket ebből levizsgáztatni. A nyári 
szünidő alatt a Regátba küldeni, de nem saját 
költségen, a nyelv és egyéb ujabb pedagógiai 

tudomány elsajátitása végett. Az iskolákat a leg 

tökéletesebben felszerelni arra gondolva, hogy 

gyermekeink mindegyike a magasabb iskolák 
látogatója fog lenni. 

Igen, ezekre tessék több, több és még több 
gondot forditani, mert valójaban felekezeti is- 

koláinknak akkor lehet jövője, ha tulszárnyalja 
az állami berendezések teljességét. Kisebbségi 

életünk azt kivánja, hogy magunknak a leg- 
nag yobb és legsulyosabb mértékkel mérjünk, 

A multak megelégedő köszönete mellett 
tiszteletteljesen kivánjuk ezt. 

I Meghalt id. Józsa Sándor. 
1853-1 9z6. 

Pusztulunk veszünk 

első keresztények sirva sirtak, amikor közülők 
Isten egyet a küzdőtérről elszolitot. Sirtak azért, 

hogy kevesebben lettek. Ez érthető. Hisz amugy 

is olyan kevesen voltak. Olyan kicsi volt az a 

fermentum, amelynek át kellett alakitani az egész 

világot s megkellett változtatni föld szinét. 

Igy vagyunk most is. Kevesen, nagyon 

kevesen vannak, akik megértik, hogy mit je- 

lent katholikusnak lenni. S akik épen azért ugy 
élnek és dolgoznak, hogy emhertársaik számára 

fermentum, a jónak hasznára legyenek. Id. Józsa 

Sándor ezek közé a kevesek közé tartozott. Is- 

ten szép tehetséggel, nagy lélekkel áldota meg. 
S ő megérezte, hogy értékes talemtumnak a 

birtoókában van, amelyet a jó Iston azért bizott 

reá, hogy ott lelkének a javára, egyházának a 

hasznára, fajának, embertársainak az érdekében, 

családjának a boldogitására kamatoztassa. A 

feladat nem volt könnyü neki, az egyszerü ta- 
nitónak. 

De az Isten kegyelmes támogatását mindig 

kérő és azt minden munkájának igénybevevő 

erős akaratán egyenisége 51 évi tanitói közéleti 

és társadalmi müködésével még is feltudta küz- 

dem magát a nagyok közé. Abban a körben, 

amelyben élt, vezető egyeniség volt. 
Véleményét tanügyi dolgokban ki kérték, 

meghallgatták s azt irányadónak tatották. Szám- 

tan, földrajz, méhészkönyv, gyümöles és utköny- 

vét kiválóknak tartották. Neve Erdély méhészei 

körében fogalom volt. Komoly szavai, tanácsai, 

utmutatásai községének társadalmi, politikai, gaz- 

dasági életében mindig nagy sullyal birtak. A 

nép erkölcsi és gazdasági megerősödésének fá- 
radhatatlan munkása volt. Magán és családi 

életében példakép volt. Példaképe a meggyőző- 

déses kath. férfiunak. Példaképe a családját 
forrón szerető gondos apának. 

rdemeit el is ismerték. Már szinte év- 

tizedekkel ezelőtt az egyház és az állam igaz- 
gatói cimmel tisztelte meg. 

Egyházközsége főgondnokának választotta. 

A kath. egyház szolgálatában eltöltött 51 év 

megkoronázásaképen pedig XI. Pius pápa a 

. Azt mondják, az 

„,Bene Merenti" jól megérdemelt arany érdem 
renddel tüntette ki ez év május havában. Ennek 

a megtiszteltetésnek azonban sokáig nem örvend- 
hetett. A nyarat kedves méheivel való foglal- 
kozással töltötte el. Őszelején aztán ágynak 
esett. Kifáradva, teste már meggyengült. Tö- 

rékeny testét nem birta hordozni. Étvágya is 

veszett. Ereje napról-napra fogyott. Érezte, hogy 
közelédik a vég. A szentségeket ájtatosan, nyu- 
godtan felvette s örült, amikor Jézusát szivóbe 
fogadhatta. Aztán készült a halálra. Betegágyá- 
nál sokan meglátogatták. Aki többször felke- 
reste, annak mondotta egyszer: belepusztulok. 
Bekövetkezett. Nov. 12-én d. u. fél 2 órakor 
nemes szive megszünt dobogni, lelke Istenéhez 
szállt. 

Temetése 14-én d. u. volt a község és a 
vidék nagy részvéte mellett. Koporsójánál beszé- 
det mondottak : Szabó György főesperes, apát, 
az egyház nevében, az egyház hü gyermeke, ön 
zetlen munkása felett; Ádám József ditrói ta- 
nitó a kollégák és volt növendékei nevében, a 
jó tanitó - magyar, minta kolléga és a tanitók 
mintaképe felett. - Megsirattuk, megérdemelte. 

Ditró 1926 Nov. 16-án. 

Szakács Antal, 
káplán. 

Hangokat hallottunk 
a Sándor-üggyel kapcsolatban, mintha mi, el- 
fogultak volnánk a gonosztévők, a sikkasztók, 
rablók és más bünösökkel szemben, ha azok 
magyar ember által lesznek elkövelve, de kö- 
nyörtelenek maradunk, ha ezekben a bünökben 
román ember a hibás. Mindjárt példát is emli- 
tenek, és pedig a jelen Sándor esetet, amelyről 
mi még nem irtunk és a multakból a Bunda 
cselekedeteit, amelyet nem hagytuuk szónelkül. 

Mielőtt az üggyel komolyan foglalkoznánk, 
előre kijelentjük, hogy a bünös homlokán, vagy 
anyakönyvében mi sohasem kerestük a vallási 
és nemzetiségi adatait és csak egy cél vezérelt 
mindőrökké: hogy azok bünhödjenek. 

A Sándor esettel kapcsolatos beállitás te- 
hát nem állja meg a helyét. Nem állja meg 
azért, mert két különböző cselekedettel állunk 
szemben. 

Vegyük a Bunda-ügyet. Ez az ur annak 
idején, mint a Munkásbiztositó gyergyószent- 
miklósi kiküldötte, sorozatos visszaéléseket kö- 
vetett el a szegény és alig élhető kisipurosok 
ellen. Ezekről a visszaélésekről okmányokat sze- 
reztünk be és a kis egzisztenciák védelme ér- 
dekében egy cikksorozatot inditottunk. A eikk 
sorozat folytatása közben aztán más dolgai 
is napvilágra kerültek, többek között a borszéki 
villatelkek ügye, ahol Bunda több román em- 
bernek adott el olyan parcellát, amely valóság- 
ban nem is volt és arra előlegeket szedett fel. 
E bonyolult ügy közepette jött aztán a neve- 
zetes 86 ezer leies hivatalos pénznek Bundától 
való állitólagos ellopása, ahogy akkor állitotta, 
a Szilágyi bodegából kijövet a zsebéből lopták 
ki, amelyért aztán hütlen hivatalos pénzkezelés 
miatt büntetés is érte. Tehát csak ezért érte a 
büntetés, amely üggyel mi a legkevesebbet fog- 
lalkoztunk. 

S most lássuk a másikat. Sándor István 
festőre a nála lévő rokona, akkor mint festő se- 
géd, megharagudott. Talán bosszuból, talán 

egyéb érdekből, beszélni kezdte korcsma és 

faluszerte, hogy azt a nevezetes 600 vagy 400 
ezer leies banksikkasztást Sándorral ketten kö- 

vették el, illetve, mikor Marosvásárhelyen Bie- 
dermann vezérigazgatónál festettek, ahogy este 

a kőkerités mellett állottak, egyszerre csak egy 

csomaggal átszökik egy ember a falon s mikor 
észrevette őket, a csomagot a földre dobva el- 
futott. Sándorék megnézték, mi van a csomag- 
ban, s. hát Uramisten ! borzalmas sok pénz! 
Sándor a segédnek adott belőle 10 ezer leit, 
magának is megtartott annyit s a többit össze- 
kötözve, azt mondta a segédnek, hogy vissza- 
tette arra a helyre, ahol volt, ellenben a való- 
ságban hazavitte Gyergyószentmiklósra. 

Feljelentés folytán a rendőrség Sándort 
letartóztatta, elmentek Marosvásárhelyre és az 
ottani beható nyomozás beigazolta, hogy mese 
az egész. Sándort a rendőrség szabadon engedte. 

támogatták irásaink valódiságát, ennél 

Eddig rendben volt a dolog. De a Sá: 
rokona most már azt állitotta, hogy 
leit kapott a biztosító klozettjében, amik 
tan festettek s ezt osztották el Sándor le 

tották 

Ime, ennyi eddig a nagy hühó 
eredménye, amelyről épen a vizsgálat 
ságára várva, nem emlekeztünk meg. 

nél a vizsgálat eredményét kellett várni, 

tudtunkkal, ma sincs befejezve. 
Most aztán ismét hire futott, hogy Bun 

valamilyen százezrekre menő kártéritést kö 

tel Sándortól, mert ő lopta volna el tőle 

pénzt (86 ezer leit), amelyért megbüntették. 
Az egész dologban nincs logika. Elveszett 

Bundának 86 ezer leie a Szilágyi bodega előtt 

a zsebéből. Sándorék találtak a betegsegélyző 
klozéttjón 20 ezer leit, melyet elvittek. 

Hogyan került a 20 ezer lei a klozettre 
Igaz, hogy Sándorék elvitték. Ebben bü- 

nösök, de ki dugta oda? mi gélból, milyen szán- 
dékkal ? 

EÉEbből láthatni, hogy ez az ügy nem tiszta. 

A mese benyomását teszi s mindössze az a 20 
ezer lei elvetele a valószinü, amelyet be is val- 
lottak. 

Egy embert, legyen az akárki, román, ma- 
gyar vagy cigány, feltevések alapján meghur- 

colni hirlapban nem lehet. Mi legalább eddig 

nem tettük és nem is fogjuk tenni, ellenben, ha 

beigazolódik, akkor kötelességszerűen irunk róla. 
Mert a mende monda alapján nem lenne ezen 
a földön tiz kiválasztott, akinek ne lehetne be- 
csületébe gázolni. 

Ne kivánjanak olyant tőlünk, ami helyte- 
len, mert meglehet, hogy a kivánók esnének 
bele abba a pacba leghamarabb. 

M, már többszor mondtam, nem vagyunk 
rágalmazó, emberfaló, beestelen tollforgatók. Mi 

az igazsag védelmét irtuk zászlónkra és amel- 

lől csak az ugynevezett ,„emberi tévedések" so- 
dorhatnak tova, mert hiszen emberek vagyunk. 

De akkor is a jóhiszeműséget ne takudják 
meg tőlünk 

Ti. 

HIREK. 
— A gyergyói róm. kath. Tavitóegyesület f. 

hó 18 án, Szárhegyen tartotta meg rendes évi 

öszi közgyűlését. A gyülésen jelen volt az ösz- 

szes gyergyói róm. kath. papság és a tanitók. 

A tanitók a legujabb miniszteri tervezetet vitat- 
ták meg s ez a vita magában foglalta a tanitók 

anyagi helyzetét is. Nem az a kérdés, hogy a 

legujabb tanterv megvalósitható-e, hanem az, 

hogy a tanitók gondtalan megélhetését biztosi- 
tani tudjuk-e? Az alfalvi tanitók például, a 
nagy és hires közbirtokossági segitség mellett 

sem kapják meg rendesen a csekély havi fize- 
tésüket. Ha a gondtalan megélhetés biztositva 

lesz, a tanterv megvalósitható, ellenben minden, 
a tanitók kenyérén mulik. Érthetetlen csak az, 
hogy a legszegényebb intellektuell-elem huzza 
mindig a kurtát. Ezen gondolkozzanak uraim és 
hölgyeim, mert elvégre ezen fog előbb-utóbb 

megbukni a nagy ebédek és bankettek mellett 
elméletben kipecézett kisebbségi teoria. Elvégre, 

az éhenhalás ellen mindenki ugy segit magán, 
ahogy tud s ennél a pontnál véget ér a telihas- 

hazafiság. 

— ÚConstantinescn Aleou meghalt, aki a li- 
berális politika egyik vezető alakja volt. 1889- 

ben született és 1881 ben a liberalisokhoz csat- 

lakozott. Változatos politikai szereplés után 1922- 
ben a Bratianu-kormányban ismételten vezető 

szerephez jutott, földmivelésügyi miniszter lett, 
aki megalkota a hires agrárreformot, melynek 
nyomán a kisebbségek s igy a csiki lófőszéke- 

lyek is, a Magánjavak jogtalan elvételével, kol- 
dusbotra jutottak. Isten nyugasztalja Constanti- 
nescu Alecut. Az utolsó földreformnál tanulta 
meg Ő is az isteni igazságot: a három singes 

darabkát, mely egyformán jut nsgasdaknak és 
szegénynek egyaránt.



gyon szomjuhozzák az esőt. 
annyira a ,„mély pent" alá sülyedtek, hogy a 

GYERGYÓ UJSÁG 47. szám. 

A gyilkostói szálloda építő csopori a sze- 
my gazdasági viszonyok és pénzszükségre 

ó tekintettel, egyelőre tervének keresztülvi- 
Hét elhalasztotta, amig a gazdasági helyzet 
nyira enyhül, hogy számitásainak megfelelően 
hvelt keresztül viheti. A terveket és minden 
aigi munkálatból folyó előnyt vagy jogot a 
koport fentart magának. 
— Medgyaszay Vilma bucsuestélye. A feled- 

btetlen chanson estély publikumának óhajára 
hljesen uj műsor keretében vesz bucsut a nagy 

hüvésznő Gyergyó műértő közönségétől. Az es- 
iy az Uránia szinház termében e hó 27-én, 

kombaton 9 órakor lesz. Előjegyzéseket elfogad 
(riesa Andor. 

Kenyérharc. Charap Testvérek fatermelő 
ég a libáni erdőségekben, az ujfalvi határban 

ermeltet ki egy erdőrészt. Ugylátszik, a fuvar- 
jak tekintetében nem birt megegyezni az er- 

Khöz közelebb eső ujfalvi fuvarosokkal és igy 
kentmiklósi emberek vállalkoztak arra, hogy 
ut az ujfalvi határból a szentmiklósi telepre 
kálitsák. A napokban el is ment 30-35 igás fu- 

Maros szentmiklósról s mig a szekerek első ré- 

gével a fát behuzatni messze elmentek a müu- 
on hagyott szekér hátsó részétől, ujfalvi em- 

perek a kerekek küllőjét ugy el vagdalták, hogy 
üresen is alig birtak a szentmiklósi fuvarosok 

haza jönni. Ime a kenyérharc. A háborukat is 
m a gazdasági lehetőség, a kenyér utáni küz- 

delem idézte fel. S az ujfalviak, mivel az oruk 
elől való kenyér elvételben törvény sem tehe- 

tett igazságot, csak azt csinálták, amit az an- 
golok vagy franciák tettek a németekkel szem- 
ben a háboru alatt vagy megforditva, sőt azt 

kem, hanem egyszerüen elvágták a kerekek kül- 

Bit, bogy ne tudják a fát beszállitani. Erre pe- 
dig Önök tanitották az emberiséget, akik ma 
mem vállalnak felelősséget semmiért. 

—- Várhegy és Salamás lakóssága egy ujabb 
memorandumot adott be a miniszteriumhoz, ha- 

onlókép a tölgyesi járás is, hogy csatolják 
vissza a csiki járáshoz. Reméljük, hogy a ma- 
gas hatóságok még ez év folyamán kedvezően 
mtézik el a kéréseket. : 

: — lelemtkezés ingyenos méhészeti tanfolyamra. 
Az E. M. E. az 1927. év tavaszán Kolozsváron 

és Marosvásárhelyen méhészeti tanfolyamot ren 

Mdez papok, tanitók földmivesek, tanulók és más 
felnőtt nők és férfiak részére. A tanfolyamra 

100 lei beiratási dij fizetendő csupán, egyébként 
annak látogatása dijatlan. A tanfolyam mindkét 

helyen csakis az esetben fog megtartatni, ha 
legalább 20 hallgató jelentkezik. Megfelelő számu 

női hallgató jelentkezés esetén külön mézes sü- 

teménykészitő tanfolyam is fog tartatni. 

: – Az Erdélyi Gazdasági Egylet motoreke 
homutatót rendoz Kolozsváron. Az E. G. E. Nö- 
vénytermelési Szakosztálya csaknem minden Er- 
délyben forgalomba kerülő traktort kiprobálás 

alá vesz azok rentabilitásának és teljesitőképes- 
ségének időnkint való megálapitása céljából. A 

vizsgálat nem kötelező - mint a nyugati álla- 

mokban - de a cégek önként bocsátják gépüket 
vVizsgálat alá, mert teljes tudatában vannak a 

vizsgálatok nagy jelentőségével. Az E. G. E. 
Növénytermelési Szakosztály e hó 21-én, vasár- 
nap tartandó bemutatóján az eddig ismert In- 
ternational.és Fordson traktorokon kivül a Skoda- 
féle Excelsior traktor is bemutatásra kerül, 
amely az erdélyi gazdaközönség előtt eddig is- 

meretlen volt. Eddig talán még egy bemutató- 

nak sem volt ilyen erős lejtésű agyagos, kissé 

kötött jellegzetesen erdélyi talaja, mint a Ko- 

lozsvár Szentgyörgyhegyi döllőjében (a javitó 

intézet felé) levő Czink-féle birtokon most kije- 
lölt terület, ahova a főtérről d. e. 8-2-ig autó- 
buszjáratok fognak közlekedni. 

— A vetések állása. Az őszi szántó-vető 
munkálatok elvégzését a hosszantartó szárazság 
megnehezitette, mert a talaj nagyon megkemé- 
nyedet, 
a rögök. Az elvetett mag a változó hideg és 

a borona után nehezen omoltak szét 

meleg szárazságban nem tudott idejében csirá- 
zásnak és erőteljesebb fejlődésnek indulni. A 
boetakaritást megkönyitette a hosszantartó szép 
idő, a folyamatban léző őszi vető szántások na- 

A terményárak 

gazdák helyzete egészen kétségbeejtővé kezd 
válni és ha a reménység nem tartaná még a 
termelőket, rég ott hagyták volna az ekeszarvát, 
mert már az önköltségi áron is alól kénytele 
nek főterményüket: a buzát adni. Amennyire 
lehet ugy az eladásoktól, mint a buzavetés terü- 
letek növelésétől is tartózkodnak és egyre in- 
kább az ipari és kereskedelmi, takarmánynövé- 

nyek és magvak termelésére térnek át. 

—– Eljegyzés. F. hó 14 én Puskás Ilonka 
urleányt eljegyezte ifj. Dobribán István Ujfalu- 
ból. Az eljegyzéshez sok szerencsét kivánunk. 

— Kölcsönkönyvtár Gyergyószentmiklóson. Ér- 
tesülésünk szerint a „Patria' könyvkereskedés 
tervbe vette egy kölcsökönyvtár felállitását a 
mely körülményt helyesléssel kell tudornásul ven- 
nünk, mert ezzel Gyergyószentmiklós és vidéke 

közönségének egy rég óhajtott vágya valósúlna 

meg. Mindnyájunk érdeke, hogy ezen vállalko- 
zást sikerhez vezessük és a könyvtár tagjai so- 
rába minél tömegesebben belépjünk. A tagsági 
dij havi 50.-lejben lesz megálapitva. Ez a cse- 

kély összeg lehetővé teszi mindenkinek, hogy 

hozzájusson a legmodernebb irrók fokozatosan 
megjelenő legujabb műveikhez is. A könyvtár 

megnyitása csak abban az esetben válik esedé- 

kessé, ha legkevesebb 100 tag jelentkezik. Bei- 
ratkozni lehet és bövebb felvilágositással szol- 

gál a „Pátria" könyvkereskedés Gyergyószent- 

miklóson. 
— Tolnay Bandinéról, Medgyaszay Vilmáról, 

Dr. Janovics Jenőröl, Szücs Laciról, Hetényi Ele 
mérről, Pintér Böskéről és még rengeteg müvész- 

előkelőségröl hoz érdekes felvételeket a ,„Szin- 
ház és Társaság" legujabb száma. Különösen 

érdekes cikkei: Tolnay Bandinéval folytatott 

interjuja. Jan Kiepura, a bécsi opera uj csillagá- 
ról szoló tudósitása, gazdag ,„Társaság, rovata, 
részletes és feltétlen érdeklődésre számottartó 
budapesti és bécsi levelei, a Pátlmai Ilka ujsá- 
got árul ,Nem Repatriált Fráter Lóránd Magya- 

rországba" cimüű cikkei, részletes és mindenre 

kiterjedő tudósitásai az erdélyi szinházakról s a 

kedvenc rovatok : ,Szabad egy szóra kedvesem" 

és ,„Kis pletykák,. Különösen gazdag kiállitás- 

ban jelent meg ez a száma a ,Szinház és Tár- 

saság"-nak, mely egyetlen nivós képeslapja az 

országnak. Kapható mindenütt, ára 20 lei. 

* Megvételre keresek egy ernyős gyermek- 
kocsit. Rákoczi ut 23. 

* Egy nagy utazó bunda eladó. 
Farkasnénál megtekinhető 

* Keresünk Gyergyószentmiklós és vide- 
kére készpénz, esetleg megfelelő garanciával 
rendelkező szervezőképes rayon képviselőt, házi 

asszonyoknál nélkülözhetetlen szabadalmazott 

cikkek bevezetésére. 

Ajánlatokat sürgősen, esetleg személyesen 
kérünk ,UTILITAS" Oradea céghez Str. Szta 

roveszky 138. szám. g1 

* Kolozsi Istvánné Bocskai-u. 25. dadának 
ajánlkozik. 

Csávásy Béla kézdivásárhelyi székely fü- 
szeres és mézes pogácsás Gyergyószentmiklóson 

Vörösmarty-u. 27 szám alatt megnyitotta sütő 

déjét, ahol füszeres és mézes pogácsa rendelé- 

seket a legnagyobb megelégedésre vesz fel. Fris- 
sen sült pogácsáira, amelyek a Piactéren min- 
den szombaton és vasárnap kaphatók, felhivja 
a n. é. közönség figyelmét. 10-7 

* Saját szüretelésü kitünő édes must a Klein 
bodegában. 

* Egy alig használt sárga hajtókocsi, egy 

Friedmán 

pár ezüstveretes parádés hám sárga francia gyep- 

lővel szabadkézből előnyös áron eladó. Cim a 
kiadóhivatalban. 3-3 

* Kelim és perzsa festést elvállal Szőcs Gé- 
záné. 

Egy 1490-as eanz-féle cséplőszekrény 
és egy 

8-as Máv. Stabil kazán 

komplett felszereléssel 

eladó. 
. Értekezni lehet a kiadóhivatalban. es 
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IRODALOM. 
Korunk könyvvtára. 

Az, aki a drága könyveket nem tudja meg- 

venni, mégis érdeklődik korunk világnézeti kér- 
dései iránt, örömmel fogja fogadni Dienes László 
szerkkesztésében megjelenő ,Korunk" folyóirat 

vállalkozását, amely azt a célt szolgálja, hogy 
nehány lejért olyan füzeteket juttasson az ol- 
vasóközönség kezébe, amelyek közérthető modor- 
ban megirva, mégis a problémák mélyére ha- 
tolva, Korunk nagy kérdéseit vitatják meg. A 
„Korunk Könyvtárának" ugyanolyan széleskörü 
a programmja, mint a ,Korunk" havi szemlének. 
Területi elkülönités nélkül minden nagy prob- 
lémával foglalkozni fog, a melvnek világnézeti 
jelentősége van. Az első füzet Czakó Ambró ta- 
nulmánya, a Keresztenvség és modern élet sokat 

vitatott viszonyait fejtegeti azzal a konkluzióval, 
hogy az igazi kereszténységnek, amelyet el kell 

azonban választani az egyhári kereszténységtől, 
nem ártottak és nem is árihatnak a pozitiv 

tudományok eredményei, mivel ezek csak a dog- 

mákkal, nem pedig a kereszténység szellemi 

tartalmával vannak eleatmondásában A második 
füzetet Kassák Lajos uj művészet él 

cimmel. A Kassák nevének 

től félők meglepetessel 

desiruktiv mellékizé- 

fogjak olvasni a komoly 

és érdekes tanulmány aeljesen konstruktiv 

nézőpontjait. Vége a kiállványosdinak irja Kas- 
sák, itt a komoly alkotó munka ideje. A har- 

madik füzet Keresz urv Sandor: Szlávok a há- 

boru után, amelyben a szersző a "szláv ve- 

szedelmet, fejtegeti különösen Keleteurópa 
nem szláv nemzeteire nezve. A negyedik füzet 

egy világnezeti regény : Ridoné Koppner Magda 
Integrállények regénye Ahogy egy fizikus kép- 

zeli el a tökéletes világot Az ötödik füet Ligeti 

Ernő: tanulmány a Paneuropai morgalomról, 

amelyben részletesen kifejti p neurópai mozga- 
lom kialakulásat és eszmei tartalmat A ,Korunk 
Könyvtára, megjelent számai kaphtók 20 50 le- 
es árakban a nagyob könvvkerskedesekben, a hir- 
lapárusoknál, valamin „Ko unk" kiadóhiva- 
talában is Cup Klozsvá Sirada Regala 47. 

Kiadó taptutajdonos ; Puskás J. István 

Minden cikkért irója felel. 

No. 404/19296 2. 

Publcatune de licitatie. 
"ubsem ul portárel aduc la cunostinta 

publicá in senzul legii LX din 1881 § 102 
respeciive LXI in 1908 § r9 cumcá lucrumie 
urmátoare, s 1 car de c rat, 26 scánduri, 1 
orologiu, care in urma decisului Nr G. 7134/3- 
1925 al judecátoriei de ocol Gheorgheni s'au 
execvat in Gheorgheni in favorul execvator Gás- 
pár Mátó crottot repr prinDr. Kiss si Dr. Mak- 
kay impotriva execvatului locuiltori din Gheor- 
gheni pentru incassarea capituluui de 2800 Lei 
si acces prin executie de acoperire si cari s'au 
pretuit in 6020 Lei, se vor vinde prin licitatie 
publicá. 

Pentru efeptuirea scestei lieitatiuni, pe 
baza decisului Nr G 4600-1926 al judecáto- 
riei de ocol Gheorgheni se fixeaza terminul pe 
8 Decamvrie 1926 la orele 11 a. m in Gheor- 
gheni, la locuinta urmáritului si toti cari au 
vole de a cumpára sunt invitáti prin acest edict 
observarsa acea cá lucrurile sousamintite vor fi 
vándute in senzul lezii LX din 1881 § 108. si 
108 celor cari dau mai multe pe lángá solvirea 
in bani gata si in caz necesar si sub pretul de 
strigare. 

Pretenziunea care e de incassat face 2800 
lei capital, dobánzile cu 12/, socotind din 12 
Decemvrie 1925 iar spesele páná acum stabi- 
lite de 1103 lei, 50 bani. 

Intrucát mobilele cari ajuog la licitatie ar 
fi fost execvate si de altii gi acestfia si-ar fi cás- 
tigat dreptul de acoperire Iicitatia prezentá es- 
te ordonantá si in senzul art. XLI. din 1908 § 20, 

Dat in Gheorgheni, la 10 Nov. 1926. 

V. Lőrincz. 
portárel 

Keresek 

egy 3 szobás lakást 
lehetőleg külön udvarral. Cim Kahan-nyomda 



November 21 

MERCUREA-CIUG - CSIKSZEREDA. 
Legmodernebb felszerelés. 
Elsőrangu kényelem és ellátás. Az ápo- 

lást irgalmas nővérek végzik. 

Nanpi 

Nr. 497-2-1926. port. 

Pablicatiune de licitatie, 
Subsemnatul portárel aduc la cunostinta 

publicá in senzul legii artielul LX din 1881 § 
102 respective LXI. din 1908 § 19. cumcá luc- 
rurile urmátoare s. a. Una borsá cu patruspre- 
zece, pietre, una brátará de aur cu cineprezece 
piatre, un lant de aur, una pereche de cercei 
de aur fiecare bucatá cu cáte una piatiá, care 
in urma decisului Nr. 
al judecátoriei de ocol Gheorgheni s'au exec- 
vat in Joseni in favorul execvator Czell Fridrich 
si fii grupa Dr Vilhelm Czell repr. prin advo- 
cat dr. Emil Precup impotriva execvatului co- 
merciant locuitori din Joseni pentru incasarea 
capitalului de 9904 Lei 90 bani si aces. prin 
executie de acoperire si c ri s'au pretuit in 
3100 Lei se vor vinde prin eitatie publicá. 

Pentru efeptuire acestei licitatiuni pe baza 
decisului Nr. Ő 4644-1926 aljud cátoriei de 
ocol Gheorgheni se fixen minul pe ziua 
1Decemvrie anul 1926 la ore e 10 a. m. in Comuna 
Joseni, la locuinta urmáritorul strada Principa- 
lá si toti cari au vole de a cumpárá, sunt invi- 
tati prin acea, cá lucrurile susamintite vor fi 
vándute in senzul legii XL, din 1881 § 107 si 
108 celor cari dau mai mult, pe langá solvi- 
rea in bani gata si in caz necesar si sub pre- 
tul de strigare. 

Pretenziunea care e de incasat, face 9904 
Lei 90 bani capital, dobánzile cu 120, soco- 
tind din 1 Aprilie 1926, iar spesele párá acum 
stabilite de 2481 Lei 75 bani. 

Intrucát mobilele care ajung la lieitatie ar 
fi fost execvate si de altti si acestia si ar fi cás- 
tigat dreptul de acoperire, licitatia prezentá este 
ordonatá si in favorul acestora in senzul art. XLI. din 1908 § 20. 

Gheorgheni, la 10 Noemvrie 1926. 

V. Lőrincz, 
portárel. 

Nr. G. 1314-1926. port 

Publicatiune de Iicitatie. 
Subsemnatul portárel aduc la cunostinta 

publicá in senzul legii articlul LX din 1881 §. 
102 respective LXI. din 1908 § 19, cumcá luc- 
rurile urmátoare, s a.: 1 cinematog af, 
scaune si 12 báneci care in urma decisului Nr. 
c. 4089/4090-9 din anul 1923 al judecátoriei 
de ocol Gheorghen s'au execvatin comuna Bor- 
sek in favorul execvator cetatlea Banca de Eco- 
nomie Comerciala repr. prin advocat dr. Emil 
Piecup impotriva exacva comerciant locuitori 
din Borsec peníru incassarea capitalului de 
20t6600 Lei si acces prin excutie de acoperire 

sicari sau pretuit in 24550 Lei se vor vinde prin 
heitatie publicá. 

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, pe 
baza decizului Nr. 4089 4090—28 al judecáto- 
riai de ocol Gheorgheni se fixenyá terminul pe 
23 Noemvrie anul 1926 la orele 3 p. m in loca- 
lul cinementografului Borsec si toti care au vole 
de a cumpára, sunt invitati prin acest edict 
cu observarea acsa, cá lucrudile susamintite vor 
fi vándute in senzul legii LX. din 1881 § 107 
si 108 celor cári dau mai mult, pe lángá sol- 
virea in bani gata si in caz necesar si sub pre- 
tul de strigae. 

Pretenziunea care e de incassat, face 
7820 Lei capital, dobánzile cu 50/, socotind din 
1 X. 1923, jar spesele páná acum stabilite de 
4219 Lei plus 2282 lei t 2453 lei precum si ce- 
le ce se vor ivi cu efectuirea licitatiei. 

Intrucát mobilele cari ajung la licitatie ar 
fi fost execvate si de altii si acestia si-ar fi cás- 
ugat dreptul de acoperire, lRcitatia prezentá este 
ordonatá si in favorul acestora in senzul ar- 
uclului XLIv din 1908 § 20. 

Dat in Tulghes la 6 Octomvrie 1926. 

V. Lőrincz, 
portárel. 

ápotási dijs 250- és 350- Lei. 

2723/2 din anul 1926 
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No. 39—1926 port. 

s 

Publicatiune de Iicitatie. 
Subsemnatul portárel aduc la cunostinta 

publicá in senzul legii articlul LX din 1881 
§ 102 respective LXI. din 1908 § 19, camcá 
Iucrurile urmátoare s. a. 4 cai, si 1 car de carat 
care in urma decisului Nr. 6838/2 din anul 
1925 al Judecátoria mixte din Gheorgheni sau 
execvat in Ciumani in favorul execvator Csiki 
Alexandru a lui Aloios repr. prin advocat Dr. Ioan 
Barabas impotriva execvatului locuiltori din Ci 
umani pentru incasarea capitalului de 10.000 
Lei si acces. prin executie de acoperire si cari 
s'au pretuit in 21000 Lei se vor vinde prin li- 
citatie publicá. 

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, pe 
baza decisului Nr. G. 1727-1926 al judecátorie 
mixte din Gheorgheni se fixeazá terminul pe 
427 Noemvrie annl 1926 la ora 1i a m. in Co- 
muna Ciumani in locuinta urmáritul si toti cari 
au vole de a cumpára, sunt invitati prin acesta 
ediet cu observarea acea cá, lucrurile susamin- 
tite vor fi vándute in senzul legii LX din 1881 
§. 107. si 108. celor cari dan mai mult, pe 
langa solvirea in bani gata si in caz necesar 
si sub pretul de strigare. 

Pretenziunea enre e de incassat face 10.000 
Lei capital, dobanzile cu 120/, socotind din 
1 August 1925 lar spesele páná acum stabilite 
de 3147 Lei. 

Intrucat mobilele cari ajung la licitatia ar 
fi fost execvate si de altli si acestia si ar fi cás- 
tigat dreptul de acoperire, licitatia prezentá este 
ordonata si in favorul acestora in senzul artic- 
lului XLI. din 1908 § 20. 

Gheorgheni, la 11 Noemv. 1926. 

V. Lőrincz, 
portárel. 

No. : 4137-1925. 

Hirdetmény. 
A városi Tanács közhirré teszi, 

hogy az állami ovónő részére egy 2 
szoba, konyha, kamrából álló 

[ 

orlakást 
bérbe venni óhajt, felkéri a lakástu- 
lajdonosokat, hogyha ilyennel rendel- 
keznének azt a városi, tanácsnál be- 
jelenteni sziveskedjenek. 

Gheorgheni, 1926. november 19-én. 

Sef de serviciu: 

Kassav. 

Primar : 

Dr. Benke Rntal. 

Karácsonyi 
ajándék tárgyait 

« 
d 
d 

a 
Gyergyószentmiklóson legjobban a 

é 
é 
a 
d 
d 

„PATRIA 
könyvkereskedésben vála zthatja meg. 

nemüvek, karácsonyfadiszek és gyermek- 
játék áruk, Iró és manikür készletek, a leg- 
csinosabb kiállitásu emlékkönyvek és leve- 
lezőlap-albumok, utazó böröndök olcsó! és 

tartós kivitelben. 
Képes, mese és szépirodalmi könyvek nagy 
választékban. Hegedü és hegedüfelszerelések 
minden minőségben. Karácsonyi levelezőlapok 
szép levélpapirok, mappában és kazettában. 

Saját érdeke, 

hogyszükségletétbeszerezze. 

D 
D 
[ 
B 
b 
D 
b 
b 
D 

Raktáron vannak a legujabb Moravetz ze- 

8 
B 
[ 
D 

b 
D 
D 

m a u eap u e a a eg as u as 

Nr. 211–1926./2 port 

*pPulblicatiume de Iicitatie. 
Subsemnatul portárel aduc Jacunostint 

publicá in sensul legii articlul LX. din 1881 art 
102 respective LXI. din 1908 art 19 cumcá luc- 
rárile urmátoare s'a mobile diferite care in ur- 
ma decisului Nr. 7088-2 din anul 1925 al 
judecatoriei de Ocol Gheorgheni s'au execvat 
in Gheorgheni in favorul execvator Dr. Gaál 
Alajos medic repr. prin advocat Dr. Kiss si Dr. 
Makkay impotriva execvatilor locuitori din Ghe- 
orgheni pentru incasarea capitalului de 3000 
lei si acces prin executie de acoperire si cari 

s'au pretuit in 8000 
citatie publicá. 

Pentru efeptuirea acestei 
decisului Nr. G. 3701–1926 
ocol Gheorgheni se fixeazá te 
emvrie 1926 la orele 2 p. 
la locuinta urmáritilor si toti cari 
cumpára, sunt invitati prin acest edict 
varea acsa, cá lucrárile susamintite 
dute in sensul legii XL. din 188 
108 celor cari daun mai mult, pe lán 
in bani gata si in caz necesar si sub pretul 
strigare. 
Pretenziunea care e incasat face 3 

capital, dobánzile cu 10%, socotind 
cemvrie 1925 iar spesele páná acume 
de 18369 Lei 50 bani. 

Intrucát mobilele cari ajung la 
fi fost execvate si de altii si acestia 
castigat dreptul de acoperire, leltatia 
este ordonatá si in favorul ácestora in 
articlului XLI din 908 § 20. 

Dat in Gheorgheni, la 2 Noemvrie 1926. 

U. Lórincz, 
portárel, 

Lei se v 

Nr. 425/2-1926 port. 

Publieatiume de lieitatie. 
Subsemnatul portárel aduc la eunostiny 

publicá in senzul legii articlul LX. din 1881 
102 respective LXI. din 1908 S 19, cumci n 
rurile urmátoare, s. a. : 2 foteli, 1 dulap,2 scaun 
2 pasere preparate care in urma decisului Nr 
12161-38 din anul 1926 al judecátoriei de O0 
Gheorgheni s'au execvat in Gheorgheni in fa 
vorul execvator Massei de Faliment Jánosy , 
Havas repr. priu advocat Dr. Makkay Domoko 
impotriva execvat locuitori in Gheorgheni pen 
tru incasarea capitalului de 2391 Lei 50 bani 
si acces prin executie de acoperire si cari s'a 
pretuit in 3700 Lei se vor vinde prin licitatie 
publicá. 

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, pe ba 
za decisului Nr. G. 4419-1926 al judecátorie 
de Ocol Gheorgheni, se fixeazá termenul pe 7 
Decemvrie anul 1926 la orele 11. a. m. in Gheorghen 
loeuinta urmáritul si toti care au voie de a cum 
pára, sunt iavitati prin acest ediet cu observare 
acea cá lucrurile susamintite vor fi vándute 1 
senzul legii LX. din 1881 §. 107 si 108 celor 
cari dau mai mult, pe lángá solvirea in bani 
gata si in caz necesar si sub pretul de strigare 

Pretenzunea care e de incassat, face 2391 
Lei 50 bani capital, iar spesele páná acum sta- 
bílite de 1206 Lei. 

Intrucát mobilele cari ajung la licitatie ap 
fi fost execvate si de altii si acestia si-ar fi cds 
tigat dreptul de acoperire, licitatia prezentá este 
ordonatá si in favorul acestora in senzul artic. 
lului XI.I. din 1908 §. 20. 

Dat in Gheorgheni, la 10 Noemvrie 1926. 

V. Lőrincz, 
portárel. 

Nr. 262-1926-2 port. 

Publicatiune de lieitatie. 
Subsemnatul portárel aduc la cunostinti 

publicá in senzul legii articlul LX. din 1881 § 
102 respective LXI. din 1908 § 19, cumcá luc- 
rurile urmáloare, s. a.: 1 puld, 1 stelaj, 1 ere- 
dent, 1 butoi, 1 masá, 1 cnapeau. I masina de cusut 
rare in urma decisului Nr. 1125 din anul 1926 
al judecátoriei de ocol Gheorgheni s'au execvat 
in Suseni in favorul execvator Massei Falimen- 
tulni Balla Martin repr. prin advocat Dr. Ioan 
Barabás impotriva execvatilor locuitori din Su: 
seni pentru incassarea capitalului de 31836 Lei 
si acces. prin executie de acoperire si cari sat 
dretuit in 5056 Lei se vor vinde prin licitatie 
dublicá. 

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, De 
baza deejzului Nr. G. 3919-1925 al judecáto- 
riei de ocol Gheorgheni se fixeazá terminul pe 
27 Noemvrie anul 1926 la orele 1 p. m. in Suseni la 
locuinta urmáritului si toti cari au vole de a cum- 
pára, sunt invitati prin acest edict cu observarea 
acea, cá lucrurile susamintite vor fi vándute in 
senzul legii LX. din 1881 § 107 si 108 celor cari dau 
mai mult, pe lángá solvirea in bani gata si in 
caz necesar si sub pretul de strigare. 

Pretenziunea care e de incassat, face 3136 
Lei bani capital, dobánzile eu 140/, socotind din 
2 Noem. 1925, jar spesele páná acum stabilite 
de 1569 Lei. 

Intrucát mobilele cari ajung la licitatie aP 
fi fost axecvate si de altii si acestia si-ar fi cás- 
tigat dreptul de acoperire, licitatia prezentá esté 
ordonatá si in favorul acestora in senzul al 
tielului XLI. din 1908 § 20. 

Gheorgheni, la 2 Noem. 1926. 

V. Lőrincz, 
portárel Nyomatott Kahan I. könyvnyomdájában Gheorenhgbi-Gyergyószentmiklóson. 


